



**中生北控生物科技股份有限公司**  
BIOSINO BIO-TECHNOLOGY AND SCIENCE INC

科技使生命更美丽

**在民族IVD产业发展中,中生人追求完美、崇尚创新、做诚信人、为天下先,为人类健康之事业,作中生之卓越奉献!**

值此二〇一二年新春之际,中生北控集团董事长兼总裁吴乐斌先生携全体员工及员工,恭祝全国新老用户和各界朋友:

# 生活龙腾虎跃 事业大展鸿图

## 北京百奥药业有限责任公司

百奥药业成立于1995年1月,专业生产蚓激酶等蛋白质多肽药物,是目前蚓激酶全球生产规模、市场占有率名列前茅的生产企业。

## 北京中生金城诊断技术有限公司

中生金城是中生北控的控股子公司,致力于妇幼保健诊断产品的研发、生产、销售和服务,承担了国家“863”计划和“十一五”规划的重大课题研究。其在国内率先研发的六个妇科检测产品共获得八项专利,填补了国内的空白,现有产品已覆盖全国28个省、自治区、直辖市,公司产品受到医疗系统的广泛赞誉和青睐。

## 北京中生朗捷生物技术有限责任公司

公司建成以免疫胶体金技术为基础的金标检测平台和以PCR技术为基础的基因检测平台;并相继开发出以胶体金标记、免疫层析、基因重组、PCR—SSP、实时荧光定量PCR为核心技术的一系列产品。开发出“毒品唾液、尿液、血液检测”技术及装置,被公安部列入“公安部科技推广引导计划”,在全国推广应用。

## 北京中生可利检验医学技术有限责任公司

公司是专业从事体外诊断试剂质控品的研发、生产、销售的生物技术公司。主要宗旨是注重我国诊断试剂质控品的关键技术的研发及专业化生产,提升我国体外检验的质量控制水平。承担多个省、市、地区的室内质控及医院室内质控品的生产任务,并得到用户的好评。

## 北京百川飞虹生物科技有限公司

公司成立于2006年,依托中国科学院生物物理研究所蛋白质科学领域的深厚积累,国际声誉和先进设施,开发、生产和销售作为生物医药关键工具和原料的蛋白质相关产品,同时为国内外企业和研究机构提供研发和项目孵化服务。

## 中科生物工程有限公司

公司成立于2005年,位于四川省绵阳市国家高新技术产业开发区内,主要从事体外诊断试剂原料的研发和生产,系国家发改委“生物高技术产业化及结构调整专项”。物美价廉的公司产品销往生产试剂厂家。

## 中生(苏州)医疗仪器有限公司

公司成立于2009年,专门从事医疗检验仪器及其相关器件的研发、制造、销售和技术服务,自主研发的系列生化分析仪,与中生试剂和参考品配套使用,形成系统化产品的临床检验仪器。

## 中生华美(北京)科技有限公司

中生华美作为生命科学试剂、耗材、仪器设备供应平台,具有一流的销售、管理和物流团队,竭诚为中国生命科学界提供优质产品与服务,是多个世界著名品牌的一级签约代理商。

## 北京中生执信免疫诊断技术有限公司

公司成立于2010年,致力于化学发光免疫分析仪器与试剂及相关产品的经营。化学发光免疫分析仪形成以微粒子分离的管式半自动、全自动发光仪器及固相包被的微孔板式半自动、全自动发光仪器两大系列产品,免疫试剂涵盖不孕不育、优生优育、生产筛查、新生儿筛查等妇幼保健检测项目,以及传染病系列、甲状腺功能系列、糖代谢系列、生腺激素系列、肿瘤标记物系列的诊断检测。

## 北京中生百克科学仪器技术有限公司

北京中生百克科学仪器技术有限公司成立于2008年6月,中关村高新技术企业。北京中生百克为医学检验仪器的专业制造商,产品主要集中在临床免疫检测领域,并正在开发生产食品安全检测以及牙科检测方面的仪器。

## 北京中生达麦迪分子诊断技术有限公司

公司成立于2011年9月,从事荧光原位杂交诊断试剂盒的开发和技术服务。荧光原位杂交(FISH)诊断试剂检测肿瘤细胞的变异基因,用于血液肿瘤和实体肿瘤个性化诊断,辅助血液肿瘤和实体肿瘤的个性化治疗及药物选择。

## 苏州奥润医疗科技有限公司

血球分析仪的研发和诊断试剂系统产品及相关服务。

地址:北京市昌平区科技园区超前路27号(102200)  
电话:010-80117700 64842486  
传真:010-64840919 64840920  
Http://www.zhongsheng.com.cn